

Я был на другой планете!

Не могу не поделиться этой потрясающей историей, которая произошла с нашим земляком - крымчанином. Её мне недавно поведал житель села Ильинка Красноперекопского района Владимир Петрович С. Человек он простой, деревенский, совершенно бесхитростный, живёт натуральным хозяйством. И по мнению всех, кто с ним общался – абсолютно искренний и честный. Как мы установили в ходе исследований его показаний, его втянули лучом на борт инопланетного диска и доставили на планету у двойной звезды HD 24844 в созвездии Тельца, которая находится на небе чуть левее звёздного скопления Плеяды. От нас это 117 с лишним световых лет, но летел он туда буквально минуты.

Свой рассказ он излагал простым, иногда запинаящимся языком, я сделал его обработку.

«Это было в августе 2006 года. Где-то после полуночи, около часа ночи, я проснулся и вышел из дома в туалет – он у нас во дворе. Был я в одних трусах. Выйдя во двор, в огород, я увидел, что на заднем дворе стоит человек возле будки туалета. Первая мысль: вор. Хотел было его прогнать, но когда к нему приблизился, то понял, что я ему был по грудь. Голову поднял и вижу: «Вот это дядя!» Рост более 2х метров. Волосы белые, лицо бледное, белое – похож на жителей крайнего севера России, как будто прибыл из тех краёв, где никогда не загорают. Лицо мужское, руки, как у нас - 5 пальцев. Одет он был в серебряного вида плащ до самых пят. Плащ не блестел, но отливал серебром, явно металлического вида.

Опять думаю: «Вот это дядя!» Хотел его спросить: «Кто такой, блин? Что ты тут делаешь?» Вверх голову поднял – глянул на него. И тут меня сковало! Я сам электрик – понимаю и почувствовал, что через всё моё тело как бы прошёл электрический импульс, после которого я потерял способность двигаться, понял, что не могу пошевелить ни рукой, ни ногой. От этого меня охватил сильный страх.

Высокий «человек» заговорил со мной, сказав что-то вроде: «Не бойся, мы не воры. Не хотите ли полетать с нами, посетить нашу планету? Не волнуйся – тебе ничего плохого не будет, как возьмём, так и вернём. Просто покажем, как мы живём». При этом говорил он странным русским языком – с каким-то старинным акцентом, как дореволюционным. Такое впечатление, что на таком языке говорили на Руси в древности. Старый выговор, некоторых слов, которые он использовал, у нас уже нет в обиходе.

На меня сразу нашло успокоение, настроение нормальное стало, я понял, что это не наш человек. Глядя на такого «человека», моментально понимаешь: что-то не то! И рост высокий, и одежда - у нас такой нет, даже подобной.

Я согласился полететь с ним, хотя мне было страшно, но в то же время интересно. Сразу же после этого меня, как в тумане, потянуло вверх, а он при этом исчез. Глаза мои как бы затуманило. Чувствую – мои ноги оторвались от земли, как будто я подпрыгнул на батуте. Я понял, что гравитации Земли для меня сейчас просто нет, и меня тянет куда-то вверх. Но куда – я не видел, голову поднять не мог.

Наконец, меня втянуло, и я оказался в комнате. Свет в комнате шёл непонятно откуда – такое впечатление, что отовсюду. Передняя стенка этой комнаты выглядела как большой телевизор или экран, типа большого окна. Я по-прежнему стою и вижу на этом экране, как земля быстро уменьшается в размере: увидел огни своего села – Ильинки, а дальше – огни села Курганного, в сторону которого мы явно летели. Такое впечатление, как будто поднялись вверх на лифте, но в лифте чувствуется движение, а тут ощущения движения не было вообще. Было ощущение, что кино крутят. На экране всё стало уменьшаться – я видел, что мы взлетали всё выше и выше, стало видно огни Красноперекопска, море огней. Огни становились всё меньше.

В этот момент я ощутил лёгкие толчки – типа маленького сотрясения, чуть пошатывало, а больше ощущений движения или перегрузок не было никаких, хотя мы, судя по изображению на экране, неслись с приличной скоростью.

Комната, куда меня втянуло, была абсолютно пустая, рядом - никого... Спустя несколько мгновений Землю на экране я уже не видел. В этот момент сзади выехало кресло. Как оно выезжало, я не видел, но почувствовал под собой это кресло или сиденье. Моё тело оказалось усаженным в это кресло, я ощущал, что оно мягкое, податливое, и я теперь мог наблюдать за происходящим сидя, хотя по-прежнему был обездвижен. Только чуть пальцами мог двигать, а ходить не мог, ноги и руки, туловище были по-прежнему парализованы. Сколько это продолжалось – сложно сказать, точное время я не мог ощущать, часов у меня с собой не было, но по всем признакам, это длилось минуты, не часы. Чувствовал лёгкое подрагивание, вибрации, больше никаких движений. Тут в глазах потемнело, и я отключился...

Пришёл в себя, когда всякие вибрации прекратились, и, как я понял, мы совершили посадку. Задняя стенка комнаты отодвинулась вверх за доли секунды, заехав в какой-то проём, проход открылся очень быстро. Я встал, очнулся – аж подскочил! Кресло при этом автоматически втянулось назад куда-то в стену и исчезло в ней без всякого следа, при этом было такое впечатление, что этого кресла там никогда и не было.

Теперь я мог двигаться свободно – было большое желание походить. Внутри своей головы я услышал голос: «Вы уже не на корабле!» Без страха я прошёл в другую комнату, и подходя к стенке, я увидел, как стена передо мной легко раскрылась, как плёнка. Когда вышел наружу, спустился вниз по наклонному пандусу, покрытие которого было как коврик. Передо мной открылся окружающий вид, я понял, что оказался на другой планете! Корабля, на котором мы прилетели, уже не было на виду – как я понял, он сел на какую-то площадку, которая была внутри здания, и когда верх здания закрылся, я вышел через устройство, подобное телескопическому трапу в наших современных аэропортах.

На меня надели такую же одежду, плащ, как у того «человека», металлического вида, отливающую серебром, совсем непохожую на нашу, я даже не успел сообразить, как это произошло – выхожу из корабля и смотрю: на моих плечах что-то есть! Мне дали такую же одежду, плащ, как у того «человека», металлического вида, отливающую серебром, совсем непохожую на нашу, и помогли одеться.

Я понял, что высокие «люди», которые меня взяли на корабль, общаются телепатически, мысль сразу летит в голову – это похоже на шёпот, но всё отчётливо понимаешь. Я им словами говорил, голосом, а они отвечали прямыми мысленными импульсами в мою голову. Для этого надо включить как бы ключ в голове: я почувствовал, что в височных долях, с правой стороны, у меня «это» включилось, и после включения информация шла прямо в голову, как по телефону. Для общения между собой рты они вообще не открывали, голосом они между собой не общаются, от языкового общения они давно отказались и перешли полностью на телепатическое. Рты они открывают, когда едят, или когда редко выражают свои эмоции улыбкой или смехом. Общаются и сообщают они очень быстро.

Вместе со мной из аппарата вышел тот самый высокий «человек», которого я встретил у себя во дворе, он стал моим гидом в экскурсии по этой планете. С ним я легко и свободно общался телепатически, и он отвечал на мои вопросы. Но когда мои вопросы, видимо, были не очень удобными - ответов не было или они были уклончивые. Если можно, он мне рассказывал, а если нельзя – просто отключался. Ответы всегда были отрывистые, чёткие.

Другие звёзды

В небе той планеты я увидел два солнца! Когда одно солнце у них заходит, другое – восходит, ночь длится

буквально минуты, практически всегда на планете светло. Одно солнце чуть побольше и оранжевое, оно светлее, второе – поменьше и более красное, потемнее. На их главное солнце можно спокойно смотреть глазами, и оно не слепит, как наше, второе солнце вообще тусклое. Диск основного солнца намного больше, чем диск Солнца, видимый на нашей Земле, и больше, чем наша Луна. Наше Солнце намного ярче, чем у них. На моих глазах произошёл закат одного солнца и восход другого – выглядело это, как небольшое затмение, на улице стало сумрачно. Второе солнце выглядело как лампочка, буро – красное. Оно грело так, как будто электроспираль или обогреватель: часть руки у меня была открыта, как и лицо, и я это почувствовал.

Первые впечатления на другой планете – сила тяжести меньше, чем на Земле, ощущал себя очень легко, приподнято, ходил с лёгкостью, как на пружинах. Очень хорошее настроение и прилив сил! Но в воздухе мало кислорода – его не хватало, такое ощущение, как у альпинистов, когда в горы лезят, или как если глотать сильно холодной зимой морозный воздух. Дышалось тяжело, с одышкой, сперва как будто задыхаешься, аж печёт в лёгких. Но запах – приятный, как дезодорантом везде набрызгано. Очень приятный запах, как от цветения каких-то цветов. Вокруг было очень тихо.

С первым же вздохом воздуха иной планеты мне стало не совсем по себе. Но мой экскурсовод успокоил меня: «Не волнуйся, твой организм адаптируется быстро, просто лёгкие не привыкли, скоро привыкнешь. Ваши лёгкие с запаздыванием принимают наш воздух».

Всё на той планете было легче, меня это удивляло. Чувствовал себя, как стрекоза – можно подпрыгнуть высоко! Но дышать тяжелее. Мне объяснили, что атмосфера на их планете не такая, как у нас, более тонкая. Азота и кислорода у них меньше. Также у них меньше углерода, но очень много углекислого газа, который они удаляют и очищают от него атмосферу специальными устройствами, расположенными по всей планете. Название планеты я не спрашивал.

Мой провожатый сразу взял меня за руку, сказав: «Тебя надо сопровождать, так как на планете есть представители других рас, ты не готов с ними общаться, мы опасаемся за тебя, могут быть большие проблемы». Меня повели по улице – видел красивые домики, как за границей. Я был в Польше, в Германии – отдалённо похоже, но не то. Дома выглядели, как разноцветные кубики, полусферы, овалы, яйца, прочих форм, от наших отличаются. Деревья, листья там были другие – всё другое! Я спросил: «Где мы?» И сразу же получил ответ: - «Далеко, Вам этого не понять, но если по-вашему, смотреть со стороны Земли, то это в районе Плеяд». – «А насколько далеко это от Земли?» - «От вас и по вашим понятиям – очень далеко, ваша техника не долетит сюда никогда, а если полетите – то на кораблях сменится много поколений. Невооружённым глазом с Земли нашу звезду не видно. Только в телескоп. Но с вашей примитивной техникой вы вряд ли найдёте нашу планету. И тем более, не определите, есть на ней жизнь или нет. А если вы заходите влезть в нашу систему, изучать её – то мы от вас закроемся, чтобы вы не увидели нашу планету».

Люди на той планете все красивые, стройные, нет толстых, уродов – ровное лицо, я даже брал руками – трогал, мне разрешили, чтобы убедиться, что мне это всё не чудится. Рост их – побольше, метра два, хотя некоторые были моего роста, но в основном там все высокие. Зубы ровные, у некоторых – сплошные, как у нас перегородки – коронки. У моего «гида» видел даже отдельные кривоватые зубы – совсем как у нас! Мимика, как у нас, рот открывают, смеются иногда. На лицо все хорошие, красивые, нет уродливых или морщинистых. Лица не сильно различаются, выглядят они как братья и сёстры, как китайцы, они очень похожие. Причём мужчин от женщин по лицу отличить сложно. В основном – все молодые, выглядят лет на 20-30, максимум – на 33-35 самые старшие из них. Только у некоторых есть морщины в районе надбровных дуг и уголков глаз: такое впечатление, что сделана подтяжка лица. Среди нас они запросто могут ходить, очень на нас похожи. Брови тонкие. Руки, ладони тоже тонкие и изящные, как женские. Видно, что их руки не знают тяжёлой работы. Кожа бледная, волосы - светлые, в основном, длинные, у некоторых - стрижка каре, чем-то похожа на стрижку робота Вертера в кинофильме «Гостя из будущего». У некоторых волосы были чуть

темнее, но в основном, все светловолосые. Одеты в разные одежды: большинство – в нечто вроде тоненьких облегающих футболок, и снаружи – как балахон, тонкий халат. Одежда у них не стирается, её просто снимают, вешают в нишу типа шкафчика – всё заезжает в стену и выезжает уже новая одежда. Одежда, отдающая блеском, очень прочная, но лёгкая, какой-то совершенно незнакомый на Земле материал с массой необычных свойств: изменение цвета, регулировка температуры и прочее. На планете было тепло, и все были одеты по-летнему, в лёгкую одежду. На ногах они носили лёгкую обувь – типа сандалий или лёгких тапочек, очень точно прилегают к ноге. Обувь эта очень похожа на наши женские сандалеты, как плетёнка, причём она у них одинаковая и у мужчин, и у женщин. Не только руки, но у ногти у них на руках и ногах, и даже вены, видимые сквозь кожу при взгляде вблизи – ни капельки не отличались от наших!

Трава у них похожа на нашу, на деревьях были цветы. Но зелень не такая, как у нас, не такие листья – даже если взять самые диковинные растения Австралии, Америки и так далее – не то! Увидев это, сразу, моментально скажешь, что это неземное! Причём деревья были похожи на грибы, ровно подстриженные, и на них -3х-лепестные жёлтенькие, синие или красные цветочки, а пестика в цветах не было. Ветра на планете не было вообще, климат у них полностью регулируемый. Планета их очень сухая, мало воды. Я спросил, и мне сказали, что ни озёр, ни морей – водоёмов на поверхности нет. Облаков в небе не было вообще – ни дымки даже, никаких паров нет. Как я понял, вода у них, похоже, даже завозная.

Мне сказали, что в отличие от Земли, у них на планете мужчины и женщины совершенно равны в правах. Как и мы, они теплокровные, кровь у них красная. Их внутренние органы похожи на наши, но работают по-иному. Организмы омолаживаются, делают реконструкцию организма. Стариков среди них нет. Это на Земле люди быстро стареют, а они – никогда. Живут очень долго – тысячи лет, но могут погибать в результате несчастных случаев. «В Космосе много опасностей. Летая по Космосу, надо соблюдать осторожность, карантин. В Космосе есть болезни, очень опасные, совершенно неизвестные вам на Земле. Причём есть такие, что плоть моментально разлагается» - сказал мне мой гид.

Поскольку я понимал их мысли, то, как я понял, один из этих «людей» спросил моего гида: - «А чего ты его сюда привёз?» - «Просто человек он такой интересный».

Я спрашиваю: - «А у вас есть главные? Ну, как у нас – президенты?»

- «Нет, главных у нас нет. Мы все равны. У нас есть общий Совет и коллективный разум. Каждый из нас может телепатически и моментально связаться с любым другим индивидом».

- «А вас вообще много?»

- «Нет, немного, гораздо меньше, чем вас на Земле. На этой планете – нас 200 миллионов». Мне объяснили, что они не хотят, чтобы у них была большая популяция, им хватает и этого. «Мы не завоеватели абсолютно, живём мирно. В пердеде Мира, как весы, держимся нейтрально».

Ничего подобного нашим телевизорам или мобильникам у них нет. Они всё видят прямо в мозг, сигнал проецируется прямо у них перед глазами. Образно говоря, у каждого из них в мозгу – встроенный интерфейс, управляемый телепатически, куда помещается огромный объём информации по принципу нанотехнологии, и каждый из них в любой момент может получать информацию обо всём: «Если наш датчик стоит где-то в одном месте – мы всё это можем видеть». Что-то типа нашего Интернета, но гораздо более продвинутый коллективный разум, к которому подключены все.

По улицам у них ничего не ездит, всё только летает по воздуху. Я поднял голову вверх и увидел мелькающие в небе, как мухи, разного размера летательные аппараты разных форм. Одни были овальные, другие – как

диски, третьи – шары. Они перемещались туда – сюда по небосводу совершенно бесшумно, Аппараты были разных цветов, но примерно одинаковые по форме, в основном, овальные. Я аж рот открыл, наблюдая это, и понял, что это планетарный транспорт. Это было похоже на сцены из фильма «Звёздные войны», но я готов поклясться, что ничего не выдумываю. От тех аппаратов, что летели низко, на высоте метров 30-50 – я слышал едва уловимый звук, типа слабого жужжания, от других – звук как от шелестения ветра. Те же аппараты, что летели на высотах 50-60, 100 метров и выше – были абсолютно беззвучны для меня. Тишина полная! Надписей на этих аппаратах не было. На некоторых видел окна, двери продолговатой формы, открывающиеся внутрь. При мне один из аппаратов сел, дверь ввалилась внутрь, и из машины вышли «люди».

Иные расы

Мы шли по аллее, вроде наших бульваров. Между аккуратными красивыми домиками был тротуарчик. И тут нам навстречу идут два существа совсем другого вида: это были прямоходящие рептилии с хвостами. Издалека они выглядели, как люди, но меньшего, чем у нас, роста, шли очень важной, шаркающей, переваливающейся походкой с ноги на ногу. Но когда приблизились, я увидел, что лица у них лишь отдалённо похожи, а кожа другая, чешуйчатая, большие змеиные глаза. У них голова прямо была посажена на мощное туловище, без таких шей, как у нас. И когда они открывали свои рты, там было очень много больших зубов. Они явно мясоеды, хищники. На пальцах – когти, как у крокодилов. На руке у одного видел 3 пальца, как у курицы – 2 впереди и один – сзади. Одеты они были по-странному: в коричнево-чёрные одежды, выглядевшие кожаными, похоже на то, как одеваются наши байкеры. И на головах у них что-то торчало: у одного на голове была штука, похожая на блестящий значок. Переговаривались они на непонятном звуковом булькающем языке, а основное население планеты, очень похожее на нас, общалось только телепатически. Своим тёмным цветом одежды они резко отличались от всего остального населения планеты, которое носило одежду только светлых цветов.

Увидев рептилоидов, мой провожатый взял своей правой рукой меня за левую руку, прижал, и сказал (передал телепатически): «Ты не подходи к ним. Они могут подойти, заговорить с тобой, включатся. Это может быть очень опасно. У нас с ними, конечно, паритет – мы с ними в нормальных отношениях, есть торговля. Но они могут соблазнять тебя, но искушение заговорить с ними желательнее перебороть, лучше от них держаться подальше. На вашу планету они тоже прилетают. Не надо с ними общаться, они злые. Они к нам прилетают, как дипломаты. Живут в специально отведённых для них гостевых домиках, для входа в домик у них индивидуальные коды, считывающие их личный маркер ДНК. Размножаются они очень быстро, колонизируют много планет разных систем, им попускать нельзя». Эти рептилии – холоднокровные, кровь у них голубая. У них, как я понял, есть оружие, встроенное прямо в организм. И они могут находиться под контролем других существ через датчики – имплантанты, как рабы, могут чипировать другие расы.

Поводив по улицам этой планеты, «экскурсовод» затем повёл меня в какой-то одноэтажный дом в форме яйца, поставленного вертикально, широкой частью вниз. Мой гид сказал: «Заходи, хочу показать, как мы живём». Меня поразило, как открылся вход в дом: пространство растворилось, как вуаль, часть стены ушла непонятно куда. Просто раз - и образовался вход! Когда зашли в комнату, там было пусто, просто ничего! Все нужные им вещи и предметы очень технично появляются по мере необходимости из встроенных в стены и пол отсеков, и никогда не загромождают пространство, как у нас. Меня подвели к стене, где было что-то, похожее на зеркало – то ли круглой, то ли овальной формы. Затем показали свою пищу.

Едят они так же, как и мы. Их пища – квадратные прямоугольные пластинки размером примерно 2 сантиметра, как маленькие шоколадки. Находясь в доме, при мне один из них достал коробочку с этими пластинками. Еда вся усваивается организмом на 100%, полностью безотходная, и одной этой пластинки надолго хватает.

Туалетов поэтому у них просто нет. Вся еда производится, ничего не выращивается, как у нас. Всё у них делается автоматически. Все процессы максимально облегчены для человека, техника управляется телепатией, с помощью мысли. У них есть роботы, точнее, биороботы, пришелец мне про них сказал: «Выглядят они тоже, как и мы, но ростом ниже».

Цвета домов у них не сильно яркие, много цвета, который можно назвать «белая ночь». Их оба тусклых солнца дают размытый свет, и на планете мало отражения, нет таких резких теней, как у нас – такое впечатление, что световой фильтр стоит, цвет плохо различаешь. И что интересно: ни посёлков, ни городов у них нет! Вся планета – одно поселение. Причём все строения низкие, ни одного многоэтажного здания.

Опишу рельеф планеты: насколько видел глаз, вдали всё было ровное. Гор, холмов – не видел. Вдали, очень далеко, было что-то большое, но вряд ли гора. Больше похоже на здоровое сооружение, а может, это был большой космический корабль – как у нас в Красноперекопске содовый завод, если смотреть на него с расстояния километров 15, еле-еле видно, как что-то вдали переливается.

Они мне сказали: «Мы уже давно не пользуемся письменностью». Хотя на фасадах некоторых зданий полукруглой формы я видел знаки и буквы, чуть похожие на китайские или шумерские иероглифы типа клинописи: вертикальные и горизонтальные полосы, прямые и косые. На одном доме был знак в форме полукруга с крестом под ним. Спросил: «Это механизм какой-то?» - «Нет, это наша старая письменность, мы ей уже не пользуемся. Мы не общаемся знаками - полностью перешли на телепатию».

Мне стало интересно, и я задал такой вопрос: «А на чём вы летаете? Корабль свой – покажете, двигатель? Как устроены ваши аппараты?» - «Антигравитатор. Покажу!». Мне объяснили, что у них не поршневые, не реактивные двигатели, они давно прошли эти стадии развития техники, которые сейчас проходим мы. Очень, очень давно они тоже начинали с реактивных и ракетных двигателей, эволюция цивилизаций идёт по спирали.

Из дальнейшего общения я понял, что их развитие идёт миллионы лет. Орбита их планеты эллиптическая, не круглая. «Орбитой мы управляем» - сказали они мне, добавив, что перестроили орбиту планеты, подвинув её ближе к солнцу, да и саму планету переделали, чтобы на ней можно было жить. Внутри планеты установлены специальные аппараты, которые корректируют её орбиту. Всего у них возле этих двух солнц – две планеты, вторая планета – запасная или техническая, там холодно, атмосфера плохая, там постоянно, как на основной планете, не живут, и находятся там только механизмы. Обе планеты переделаны для нужд этой цивилизации и притянуты ближе к звёздам.

Я им задал вопрос: - «А может, у вас там на второй планете – оружие?»

- «Я вам не скажу».

- «А оружие на таких кораблях, на котором прилетели мы, у вас есть?»

- «Есть». Но какого типа – мой гид не сказал.

Я спросил: - «А люди – кто такие мы?»

- «Сборная всех планет, разные расы. Белые люди произошли от нас. Но некоторые люди на Земле – помесь с другими расами. Как и ваша помесь есть среди других инопланетных рас. Чёрная раса, например, была создана для работы. Вы были все привезены с разных планет, и перемешались... Многие ваши растения и животные тоже привезены: пшеница, мак, кукуруза, коровы – не ваши, не земные, их к вам завезли. Но на

вашей планете они просто произрастают и живут – вам просто дали это».

- «А как же другие, кроме вас? Рептилоиды всякие? Какие у вас отношения?»

- «С ними лучше не общайтесь. У нас с ними паритет». Как я понял, они с ними заключили договор, очень давно, типа соглашения о ненападении. Вообще, во Вселенной они соблюдают паритет. Они считают, что люди должны сами развиваться, а другие цивилизации не вправе это нарушать, стараются ничего не разрушать. То есть, соблюдают принцип невмешательства.

Технически они с рептилоидами находятся примерно на одинаковом уровне развития, хотя корабли у них разные. Некоторые корабли разных рас недостаточно развиты технически в плане систем маскировки, и поэтому иногда попадаются людям на глаза.

Наблюдая инопланетную архитектуру и прочее, мне всё же очень хотелось посмотреть на устройство их кораблей. Когда мы вышли из дома на улицу, я спросил: «А корабль и как он устроен, двигатель – можешь показать? Как работает? Ты же обещал!» Это вопрос был, видимо, неудобен для моего гида, но всё же он решил: - «Покажу самый старый». Сделал он это тайком. Пройдя по «бульвару», мы свернули налево, в сторону, на какую-то улицу. Там было здание, часть которого была открыта, с врезанной внутрь здания нишей. Похоже, это был какой-то их музей или что-то в этом роде. В нише стоял агрегат диаметром примерно 14-15 метров. Подведя меня к аппарату, мой гид открыл крышку агрегата, и туда внутрь всосало – просто втянуло воздух, я понял, что внутри был вакуум. Это как у кинескопа старых телевизоров, если его разбить. Смотрю внутрь, а там техника – ё-моё! У нас бы такой двигатель издавал массу звуков, аж пищало бы всё, а тут всё работает бесшумно! В середине устройства было 2 диска, которые в вакууме, не встречая сопротивления воздуха, вращались в разные стороны совершенно бесшумно, с едва уловимым шелестом. Причём расстояние между двумя дисками очень маленькое – примерно 1 миллиметр. «Гид» объяснил мне: «Это корабль, средство передвижения, очень, очень старая модель», и что если пилот аппарата хочет зависнуть – обороты не сбавляются. Если хочет резко стартовать – по бокам находится нечто вроде грузов, центрированных, которые опускаются. Сбоку – балансиры. Мне объяснили, что это – самый простейший двигатель. А топливо для него – ртуть. «Вы можете это сделать и на своей планете, и это будет работать, и с вашей гравитацией (хотя она у вас больше) вы тоже сможете отрываться от вашей планеты. И не надо никаких реактивных или поршневых двигателей, чтобы летать! Но мы такими, как этот, давно не пользуемся – ртуть не экологичное топливо. У вас на Земле такой двигатель будет взрываться, вещества нет, чтобы удержаться... Но диски можно вращать даже с помощью ваших электромоторов. Что касается нас, то у нас нет даже ядерного топлива, как у вас, мы его уже как десятки тысяч лет не используем. И даже термоядерный синтез для нас давно прошедший день, есть другие технологии» - сказал мой провожатый.

Топлива в свои современные аппараты они заправляют очень мало, оно не ядерное, какое-то совсем иное, и его хватает на много лет. Вещество это неизвестно у нас, мне сказали: «На вашей Земле его нет».

Как электрик, я не мог не спросить, пользуются ли они электричеством. «Энергия типа электричества у нас есть, но это не то электричество, которое используете вы. Проводов у нас нет».

Также они сказали мне, что управляют нами, землянами, не они, а другие, высокие. Те же, которые взяли меня, прилетают сейчас на Землю из любопытства. «Мы жили на этой планете не всегда. Наша первоначальная планета погибла, мы скитались по космосу, долго жили на кораблях, потом нашли эту планету и приспособили под себя. Нам пришлось очищать и переделывать эту планету» - сказали они мне, и добавили, что «передел Вселенной был очень давно, сейчас установился паритет. Войны между разными инопланетными расами сейчас, в отличие от древних времён, уже не ведутся».

- «А что же будет в будущем?» - спросил я.

- «Живи. Если тебе надо – мы тебе сообщим».

- «А почему вы так похожи на нас, землян?»

- «Мы первоначальные. А Ваша планета - заселялась. Вы от нас произошли. В Космосе есть ещё много планет, где живут такие же, как мы и вы, или очень похожие на нас. Но есть и много совершенно других».

Ещё они мне передали такую информацию: «У вас на Земле есть базы, самые разные, но не наши».

- «А какие существа там базируются?»

- «Другие, но мы с ними общаемся».

- «А какие они, другие расы инопланетян?»

- «Очень много. Есть такие же расы, как и мы. Много рас гуманоидов, то есть 2 руки, 2 ноги, одна голова... Есть ещё одна старая раса, их очень мало осталось, буквально сотни. Они живут, как отшельники, религиозного плана, и мало общаются. Если мы далеко от вас, то они – ещё дальше. Если мы хотим что-то сделать, то к ним обращаемся за советом. Они для нас типа старейшин». Мне объяснили, что миров очень много, очень много цивилизаций. И они такие, что даже фантастам сложно придумать. А мы – как очень маленькая капля в океане...»

- «Но у вас же есть начальство?»

- «Нет».

- «Они выглядят, как и мы?» Ответа не было.

- «А ещё один вопрос – можно? Кто у нас пирамиды строил?»

- «В этом строительстве участвовали люди, но с другими механизмами... На Земле в древности было очень много войн. Если вернуть вас в то время, то ваша раса в её сегодняшнем виде могла бы не выжить».

В общем, я его закидывал вопросами. Ответы шли быстро, но на нежелательные вопросы он отключался, я понимал, что в этот момент надо задавать другой вопрос.

Ещё они мне рассказали про некоторые другие цивилизации, в частности, про «Серых» гуманоидов. По их словам, с «Серыми» лучше не общаться, ибо «Серые» просто хотят иметь свою выгоду, их интересуют люди как генетический и биологический материал. У «Серых» много болезней, они мутируют и хотят выводить всё новых и новых гибридов для продолжения собственного паразитарного существования. Выводят новый биологический вид и вставляют в него свой интеллект. Как мне сказали, «Серые» инопланетяне базируются на нашей Луне, их много по разным системам галактики, они захватили много планет. Они часто пользуются роботами. У тех же, кто взял меня, баз на Луне нет. «На вашей Луне нам нечего делать. Там всё занято другими. С ними у нас есть общение, наши дипломаты там есть, но наших баз на вашем спутнике нет» - таков был их ответ.

Также мне было пояснено, что «Серые» и Рептилоиды менее чувствительны к газовому составу атмосфер

планет, они могут дышать в разной среде, если попадают в другую газоздушную среду, то быстро перестраиваются, у них другой метаболизм.

Мне сказали, что некоторые страны (как я понял – США) – пытались тайно общаться с инопланетянами, но это в итоге не получилось. И в распоряжении земных спецслужб на изучении есть потерпевшие аварии инопланетные пилотируемые аппараты и тела пришельцев. Я спросил: «У кого?» - «Есть в Америке, 3 штуки, но в очень плохом состоянии. Они все разные: один – совсем разбитый, вдребезги, другой – повреждённый, и только третий более-менее целый, хотя тоже с повреждениями». – «А ещё у кого-то есть?» - «Есть у славян», то есть, как понял, в России. «Корабль, механический, управляемый диск, нашли в Центральной или Средней Сибири, он наполовину торчал из болота, как полукруг. Упал он очень давно, маяк на нём не работал, и его хозяева потеряли и не нашли, бросили. Это не наш аппарат, дисколёт другой цивилизации. Он был сильно повреждён, разрушен». – «А как его обнаружили наши?» - «Нашёл охотник, подумал, что это потерпевший аварию самолёт. Поверхность была блестящая, похожа на алюминий. Он вызвал участкового, там всё оцепили и увезли... Охотнику тому сказали, чтобы молчал, что он ничего не видел. Внутри были тела членов экипажа, но они другие, не как мы и ваши люди. Совсем недавно этот аппарат перевезли под Москву. Технология его не разгадана, ваши учёные до сих пор бьются над его устройством и не могут понять, как работает, из чего состоит, там есть неизвестный на Земле материал... И ещё есть обломки, осколки, артефакты. Их находили и изымали ваши и американские спецслужбы...»

Как мне объяснили, их аппараты терпели или терпят аварии очень редко, может, один раз во много тысяч лет что-нибудь упадёт, как правило – по вине экипажа, чисто человеческий фактор, не технический - техника у них очень совершенная. И если такое вдруг происходит - они всегда их убирают, зачищают места аварий, прибирают за собой всё, даже мельчайшие обломки и осколки, чтобы не досталось никому, соблюдая принцип невмешательства в дела других цивилизаций: «Наша техника – практически вечная, неуязвимая. И мы летаем практически везде по космосу, изучаем, даже проникаем в другие Галактики. С нашими скоростями до центра галактики мы летим 5 ваших земных суток, а до Земли – буквально минуты. Но если наши аппараты терпят катастрофу – мы или полностью уничтожаем их, или забираем на месте аварии всё полностью, до микрона, стерилизуем от микробов и бактерий. Потому что у нас, как и вас, есть что-то типа промышленного шпионажа. Другие цивилизации воруют технологии, одна раса у другой. То одни что-то изобретут, то другие. Но большинство изобретений делаем мы» - сказали они мне, и продолжили: «Есть другие расы, которые теряли и бросали свои аппараты в солнечной системе. Не только на Земле, но и на Меркурии, например...» Падают, в основном, Рептилоиды и «Серые», часто из-за безалаберности, безграмотности. Ящерицы есть ящерицы – у них не те мысли, не та ментальная и энергетическая структура, не то всё. «Хотя они нахватались технологий, и технологически стоят на одном уровне с нами, но по ментальному развитию – они ниже нас. У них мозг не такой, как у нас. Обучение этим технологиям должно же быть на уровне! Наши современные аппараты – живые, техно – биологические, с собственным разумом, думающие. А попавшие к землянам аппараты - более примитивны, чисто механические, железки, слишком морально старые по устройству – они ломаются, в отличие от наших», - телепатически передал мысли в мою голову гуманоид.

Как я понял, меня доставили с целью оставить на этой планете, мне предлагали там остаться жить навсегда, ибо биологически они совместимы с людьми, но я отказался. В общем, биологически они такие же люди, как и мы, только более развитые ментально и в технологиях, на миллионы лет впереди нас. Людей с Земли они берут редко, иногда – просто для забавы. Кстати, мою жену, как я позже узнал, тоже туда забирали и тоже предлагали остаться. Насильно они людей (в отличие от «Серых» и Рептилий) не похищают – им важно соблюдать принцип свободной воли человека. О нас они знают всё, мы им особенно не интересны. Знают намного больше нас, о том, что было, в том числе и у нас на Земле, и о том, что будет. Могут перемещаться во времени.

Имплантантов в моё тело они никаких не вставляли, но сказали, что людей имплантируют другие цивилизации для слежки и программирования, управления. Опытов со мной никаких не делали. Сказали: «По здоровью ты чистый, «жучков» в тебе нет, не бойся». Только дали проглотить какую-то таблетку в рот, когда я заходил к ним в дом – сказали, скушай, проглоти, и всё у тебя будет нормально, как я понял – для акклиматизации и адаптации на их планете. На вкус она была приятная, не пресная, не солёная.

По времени, как мне показалось, я был на той планете часа три. Утром мне надо было на работу, я тогда работал электриком. Я сказал инопланетянам об этом, что пора домой... Очнулся я утром в кухне. Было уже светло, около 4х часов утра, увидел утреннее зарево. Удивительно, но в себя я пришёл стоя! Кухня от дома стоит в стороне, через двор. Видимо, меня туда доставили, чтобы не беспокоить спящих в доме жену и дочку. Жена меня спросила: «Где ты был?» - «В туалет ходил!» Только потом ей всё рассказал, и к моему удивлению, она тоже рассказала мне, что её тоже, только в другое время, забирали эти же инопланетяне и предлагали у них остаться! Наши истории совпали. Но ей сделали так, что она весь контакт воспринимала, как сон – видимо, чтобы не травмировать психику.

После контакта было ощущение, что я сильно устал. Три дня после этого ходил, как неваляшка. Причём когда я очнулся – не помнил о событиях прошедшей ночи, только придя на работу, стал вспоминать, а через двое-трое суток всё вспомнил отчётливо. При этом у меня побаливала голова, и кости рук и ног. Память у меня отличная, помню своё детство с трёх лет. Присниться мне всё это не могло – случившееся было абсолютно реальным по всем моим ощущениям. И я чувствовал, что с дыханием у меня что-то не то. Мои лёгкие, адаптировавшись к воздуху той планеты, не могли заново перестроиться, и я явственно ощущал это какое-то время после возвращения на Землю».

- «А может, тебе это всё приснилось, или было специально навешено в твоё сознание, и на самом деле все впечатления на другой планете было хитроумной иллюзией вроде матрицы?» - спросил я Владимира.

- «Но я же того инопланетянина за руку держал, и видел, как вас сейчас! И всё отлично вспомнил! И если бы это было так, то мои лёгкие не страдали бы. А так, я чувствовал явное кислородное голодание организма, кончики пальцев онемели и локти покалывало. Воздух этот другой я ощутил, когда меня затащило в корабль – уже внутри корабля почувствовал, что с воздухом что-то не то! И когда забравший меня гуманоид стоял у нас на огороде, то дышал он по-другому, не так, как мы. Видно было, что у них воздух другой».

К сказанному Владимиром добавлю, что человек он морально и психически устойчивый, семьянин, проверялся на нервную и психическую устойчивость, служил в армии в авиадесантной роте, в разведке, куда психов и кого попало – не берут. Человека-лжеца часто легко раскусить, но на мои неоднократные просьбы чистосердечно признаться, что он это всё просто выдумал, и если он признается, я на него не обижусь, «но мне очень важно знать правду», - Владимир неизменно отвечал, что он ничего не выдумывал: «Ёлки-палки, я говорю всё так, как оно было». При этом добавил, что слава ему из-за этой истории совершенно не нужна, на телевидение он не хочет, он живёт в селе, где все друг друга знают, и односельчане его просто не поймут, не дадут ему нормальной жизни из-за этого. Так что никаких, ни малейших мотивов для такого дикого подробного сочинительства у него просто нет. К тому же у него нет высшего образования, только техникум, и сочинить такую историю с массой деталей (и при этом ни разу не попасться на лжи или преувеличениях) он вряд ли смог бы.

В пользу достоверности этой истории говорит и то, что ОЧЕНЬ ПОХОЖУЮ историю рассказал совершенно незнакомый Владимиру человек из совершенно другого, удалённого от Крыма места, и случилась она совсем в другом году. А именно – Дмитрий Милькин из Капустиного Яра Астраханской области, по словам которого

он 18 февраля 1990 года посетил на НЛО другую планету с двумя солнцами. Причём в рассказах совпало не только описание самих инопланетян, их солнц, воздуха планеты, гравитации, построек, но даже такая деталь, как то, что на планете нет облаков!

Я изучил истории и других людей, которые, по их словам, общались с похожими инопланетянами. Например, контакты учительницы Лидии Николаевны Смирновой из Кировской области 2 августа 1982 года, контакт в Самаре 6 ноября 1989 года, и даже контакт в одной индейской резервации в 1944-1945 годах. Сходится много!

Антон Анфалов,

кандидат экон. наук, доцент,

координатор ассоциации АРИАНА